
Vlada Republike Hrvatske, zastupana po Marinu Piletiću, ministru rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike i dr.sc. Ivanu Malenici, ministru pravosuđai uprave (u
daljnjem tekstu: Vlada RH)

l

Sindikat policije Hrvatske, zastupan po Dubravku Jagiću, predsjedniku,

Nezavisni sindikat djelatnika Ministarstva unutarnjih poslova, zastupan po Zdravku
Lončaru, predsjedniku,

Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara — medicinskih tehničara, zastupan poAnici Prašnjak, predsjednici Glavnog vijeća,

Sindikat hrvatskih učitelja, zastupan po Sanji Šprem, predsjednici,

Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja, zastupan po prof. dr. sc. Predragu
Markoviću, predsjedniku Velikog vijeća,

Hrvatski sindikat djelatnika u kulturi, zastupan po Domagoju Rebiću, glavnom tajniku,
Nezavisni sindikat zaposlenih u hrvatskom zdravstvenom osiguranju, zastupan po Antunu
Guljašu, predsjedniku,

Samostalni sindikat zdravstvai socijalne skrbi Hrvatske, zastupan po Stjepanu Topolnjaku,
predsjedniku,

Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, zastupan po Nadi Lovrić,
predsjednici,

Sindikat zaposlenika u hrvatskom školstvu — Preporod, zastupan po Željku Stipiću,
predsjedniku,

Sindikat zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi Hrvatske, zastupan po Jadranki Dimić,
predsjednici,

Hrvatski liječnički sindikat, zastupan po mr.sc. Renati Čulinović-Čaić, dr. med., predsjednici,

Sindikat Kliničkog bolničkog centra Zagreb, zastupan po Tanji Leontić, predsjednici

(u daljnjem tekstu: Reprezentativni sindikati)

POLAZEĆIod činjenice daje u tijeku provedba cjelovite reforme sustava plaća u državnojslužbi i javnim službama,

PREPOZNAJUĆI potrebu da se u okolnostima nepovoljnih inflatornih kretanja u prethodnoj
godini osigura odgovarajuća razina materijalnih prava državnih službenika i namještenikaislužbenika i namještenika u javnim službama(u daljnjem tekstu: službenika i namještenika),

POZDRAVLJAJUĆI kontinuirani socijalni dijalog između Vlade RH i Reprezentativnih
sindikata,



UVAŽAVAJUĆI zajednički interes osiguranja zaštite gospodarskih i socijalnih interesa
službenika i namještenika,

ŽELEĆI premostiti razdoblje do pune uspostave novog sustava plaća u državnoj službiijavnim službama,

dana (5 pe4 2023. godine suglasno potpisuju

MEMORANDUM O RAZUMIJEVANJU

[.

Ovaj Memorandum o razumijevanju (u daljnjem tekstu: Memorandum) izraz je povjerenja
između Vlade RH i Reprezentativnih sindikata u uspostavljanju isplate privremenog dodatka
na plaću službenicima i namještenicima do ispunjenja uvjeta za isplatu plaće prema novom
zakonskom uređenju sustava plaća u državnoj službi i javnim službamate osiguranju pravnog
temelja za isplatu regresa za 2023. godinu u iznosu od 300,00 eura za sve službenikeinamještenike.

U.

Privremeni dodatak na plaću iz točke I. ovoga Memoranduma uredit će Vlada RH svojom
odlukom na način da ćese isti utvrditi:

- u bruto iznosu od 163,62 eura mjesečno, ako su raspoređeni na radna mjesta s
koeficijentom u rasponu 0,631 — 1,110

- u bruto iznosu od 130,89 eura mjesečno, ako su raspoređeni na radna mjesta s
koeficijentom u rasponu 1,111 — 1,529

- u bruto iznosu od 98,17 eura mjesečno, ako su raspoređeni na radna mjesta s
koeficijentom u rasponu 1,530 — 1,867.

Privremeni dodatak na plaću isplaćivat će se za puno radno vrijeme od 40 sati tjedno.

Za rad u nepunom radnom vremenu privremeni dodatak na plaću će se isplaćivati razmjerno
ugovorenom odnosno utvrđenom radnom vremenu.

Ako su službenici i namještenici raspoređeni na radna mjesta na kojima, bez privremenog
dodatka, ne ostvaruju zakonom propisani iznos minimalne plaće, privremeni dodatak isplaćuje
se na iznos minimalne plaće.

[II.

Privremeni dodatak isplaćivati će se jedanput mjesečno za prethodni kalendarski mjesec,
počevši od isplate plaće za lipanj koja će se isplatiti u srpnju 2023. godine.

IV.

U postupku uspostave novog sustava plaća u državnoj službi i javnim službama, privremeni



dodatak iz točke I. ovoga Memoranduma ćese, radi zadržavanja povoljnijeg prava, uzeti u obzir
prilikom usporedbe koeficijenta složenosti poslova za izračun plaće.

V.

Nakon potpisivanja ovoga Memoranduma, Vlada RH i Reprezentativni sindikati će, u skladu
s odredbama Zakona o radu (Narodne novine, br. 93/14, 127/17, 98/19, 151/22 i 64/23),
Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 56/22,
127/22 1 S8/23) i Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim
službama (Narodne novine, br. 56/22, 127/22 i 58/23), nastaviti konstruktivni socijalni dijalog
s ciljem unaprjeđenja međusobnih prava i obveza po osnovirada službenikai namještenika.

VI.

Ovaj Memorandum kojim Vlada RH i Reprezentativni sindikati u skladu s točkom 1.
potvrđuju međusobno povjerenje nema učinak obvezujućeg ugovorate stupa na snagu danom
potpisivanja.

VII.

Ovaj Memorandum je sastavljen u osamnaest izvornih primjeraka, od kojih svakom sindikatu
pripada po jedan primjerak, a Vladi RH petprimjerka.
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